



市文化广电旅游局

「职工讲坛」学党史

本报讯(记者 钟成甲) 6月4日下午,市文化广电旅游局在市图书馆开展“职工讲坛”党史学习教育。活动中,市文化馆正高级研究馆员、中国群文学会会员孙忠明以《百年指引、辉煌乐章》为主题,讲述在党的领导下,文艺吹响时代前进号角的历史进程,深入分析在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下文艺工作的探索和发展。该局机关全体党员、乐山文化发展研究中心、市文化馆、市图书馆等相关单位广大党员到场聆听讲座。广大党员纷纷表示,将继续发扬党的光荣传统和优良作风,进一步推动党史学习教育走深走实、理想信念入脑入心。

峨眉山市税务局 打造党建品牌 筑牢红色阵地

本报讯(袁芳 记者 方方)近日,记者从国家税务总局峨眉山市税务局获悉,党史学习教育开展以来,该局积极创新学习方式、不断丰富学习内容,以打造“党建书屋”“新风峨眉”“实景课堂”等党建品牌为依托,将党史课堂扩展为红色教育基地,推动全体党员干部深刻感受党的百年峥嵘岁月,牢记“为国聚财、为民收税”的初心使命,扛起强党性、兴税业的责任。打造“党建书屋”,推动党建文化阵地建设。该局在原有图书的基础上,新购260本涵盖重要文献著作、党内政策法规等红色书目,将“党建

书屋”作为党员干部教育培训和支部学习交流的重要阵地,为党员干部提供晨读、午学、夜研“八小时”之外学习“打卡”场所,营造党员干部党史学习浓厚氛围,着力提高党员理论水平和党性修养,丰富党员精神文化生活。成立“新风峨眉”青年学堂,搭建青年学习平台。该局40岁以下的91名党员干部组建9个青年理论学习小组,定期开展读书分享和互动交流。利用“五四”青年节等节日开展党史研学,带领青年党员追忆先辈为国捐躯、前赴后继的英雄事迹,弘扬先烈舍己为国的崇高精神。邀请老党员以“铭

记光辉历史、创立千秋伟业”为主题,带领全体党员回顾党的百年历史和辉煌成就。开展“实景课堂”教育,让党史学习教育“活”起来。该局改进学习方式,将书本教育转化为室外体验式教学,充分利用本土红色资源——峨眉山市烈士陵园,开展“实景课堂”现场教育,分批组织党委班子、党支部书记和党员干部,开展“弘扬英烈精神,传承百年信仰”清明祭英烈和主题教育活动,增强党史学习教育的参与感和感召力,在潜移默化中传承红色基因。通过现场教学,大家更加坚定了永远跟党走的信心和决心。

市中区文旅市场全面复苏

(上接第1版) 目前,全区共建成3A级以上旅游景区5个,培育规模以上文旅企业36家。荔枝湾乡村旅游公路、凤洲岛综合开发等文旅项目惠及周边百姓,越来越多的群众吃上“旅游饭”。农旅融合,美丽增值。每到草莓、桑葚、樱桃、荔枝、柑橘成熟季,市中区乡村采摘游特别火热。2020年,市中区改扩建苏稽片区、悦来片区、岷东片区3条产业环线公路145公里,带动14个田园综合体和50余个产业基地联动发展,将近百个乡村景点和园区串珠成链。2020年,全区乡村旅游实现产值12.5亿元,吸纳19068人就业。未来,市中区将加快推进岷江、大渡河、峨眉河风景道建设,实现“一路一风景、一村一特色、一园一花园”。“随着疫情防控阶段性成果不断巩固,预计今年上半年接待游客950万人次,旅游收入200亿元,实现爆发式增长。”市中区文体旅游局负责人介绍说。“要抓住疫情常态化防控下文旅市场持续好转、需求释放、复苏明显的机遇,主动融入巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地建设,推动文旅经济实现高质量发展。”市中区副区长朱丹表示,要进一步深耕文旅“四篇文章”,推动文旅资源整合和产品转化,精心策划、精准营销、丰富业态,提升服务,让“天府旅游名县”实至名归。



中国石化四川乐山石油分公司 开展爱心送水活动

本报讯(记者 黄曦 文/图) 高考期间,中国石化四川乐山石油分公司为彰显央企社会责任,在乐山一中和乐山外国语学校两个考点外,为考生和家长免费赠送饮用水。据悉,此次免费赠送的饮用水来自西藏唐古拉山的卓玛泉。昨(7)日一大早,中国石化四川乐山石油分公司的爱心志愿者就赶到两所学校外面,把几百件爱心饮用水一箱箱搬下车。“请喝卓玛泉,祝您孩子旗开得胜!”志愿者在现场为等待的家长送去清凉,一句句祝福通过一瓶瓶水在传递。记者了解到,为做好爱心助考工作,中国石化四川乐山石油分公司提前调拨油品,加强油库、加油站安全,并在辖区加油站开通“送考车辆绿色通道”,开设专机专人服务,确保送考车辆即到即加、即加即走。同时,现场免费为考生提供防疫口罩、考试文具、防暑药品等物资。



志愿者为考生家长赠送爱心饮用水

国网乐山供电公司 倾力保电助高考

本报讯(记者 张力) 昨(7)日,高考首日,记者在乐山外国语学校考点内看到,国网乐山供电公司嘉州供电公司副主管陈鹏,带领8名工作人员正在一台应急发电车前待命值守,一旦出现故障停电,立刻启动发电车,力保考点供电。“我们每年都为高考护航保电,希望能让考生们安心考试。”据陈鹏介绍,在中心城区的3个考点内,他们共安排32名工作人员值守考场,设有应急发电车1台、发电机3台。此前,国网乐山供电公司针对

今年各个考点实际,制定了专项应急预案,明确工作要求,同时对各个考点的配电网开展检修,确保对有缺陷的配电网进行及时处理。据悉,针对中高考期间的供电保障,国网乐山供电公司所有的停电工作全部停止,保障电网全接线方式运行。同时,加大应急抢修力量投入,根据考点分布划分3个片区,每个片区配置抢修队伍随时待命,常用的抢修物资也都上车备用,保证在故障发生时,及时投入抢修保供电。

市城管局 加强考点及周边环境秩序管控

本报讯(记者 罗晓玲) 昨(7)日是高考第一天,为给广大考生创造舒适、干净的考试环境,市城管局执法人员重点加强各考点及周边环境秩序管控,做好各项服务保障工作,为高考保驾护航。当日7时许,执法人员在中心城区考点乐山一中、乐山外国语学校 and 乐山市嘉州学校,采取定岗值守、机动巡查相结合的执法模式,加大巡查力度,现场规范考点周边

秩序,特别对沿街叫卖者进行及时劝离,规范共享单车停放。同时,市城管局下属单位市容环境卫生公共服务中心环卫工人做好考点及周边的卫生保洁,垃圾即有即清,保障考试期间市容有序、环境清爽。据悉,高考期间,考生及家长如需帮助,可招停城管部门张贴有“情系考生 护航中高考”标志的执法车,工作人员将为考生出行提供便利。

市人民医院 为考生开通优先就诊“绿色通道”

本报讯(见习记者 曾梦园) 6月7日-13日期间,市人民医院急诊科特为广大考生开通优先就诊“绿色通道”,急诊24小时候诊,确保考生在考试期间出现健康状况时,能够得到快速、便捷、有效的救治。考生就诊时,只要出示自己的相关证件就可以

享受优先分诊、优先挂号和优先就诊。市人民医院急诊科主任熊伟告诉记者:“为中高考学生开通急诊绿色通道,我们医院已经持续了6年。在此期间,只要有学生过来就诊,我们都会引导他们以最快的速度得以治疗。”

高考首日 中心城区出租车免费接送考生51人次

本报讯(记者 罗晓玲) 中高考期间,中心城区出租汽车行业开展“爱心送考 黄丝带”公益活动,考生可免费乘坐系有黄丝带的出租车。据统计,昨(7)日,中心城区出租车共免费接送考生51人次。当日上午,乐山市春秋出租汽车股份有限公司驾驶员徐林驾驶的出租车,被一名考生招停,要求前往乐山一中,并出示高

考准考证。作为今年“爱心送考 黄丝带”公益活动的一名参与者,徐林很乐意考生出行服务,当即将该考生送到考点。据了解,今年中心城区出租汽车行业“爱心送考 黄丝带”公益活动时间为6月7日至9日、6月11日至13日,考生凭准考证可免费乘坐系有黄丝带的出租车到达考场,或从考场返回居住地。

(紧接第1版) 胜利村获评四川省乡村旅游重点村,接待游客人次、旅游综合收入连续4年保持两位数增长,为金口河区高质量脱贫摘帽提供了重要支撑。

以公认“中国最美的十个峡谷之一”的大渡河金口大峡谷为例,这里曾经是融彝区、山区、贫困区和不对对外开放区为一体的全省45个深度贫困区之一,有着“又美又穷”地理标签。近年来,金口河区依托大渡河金口大峡谷4A级景区创建和毗邻成昆铁路的优势,利用大小凉山综合扶贫和脱贫攻坚战略契机,积极探索脱贫攻坚与乡村旅游融合发展的旅游扶贫模式,实现“穷区变景区、景区变富区”,既守住绿水青山,又让农民端上“旅游金饭碗”,吃上“致富饭”。

强化造血,发展产业是实现脱贫的根本之策。为了让村民“落地生根稳得住”,金口河区结合新光村和胜利村(现合并为胜利村)地处大渡河金口大峡谷景区和毗邻成昆铁路等得天独厚的优势,进一步完善旅游基础设施。

其中,胜利村以纳入“东西扶贫协作项目”为契机,以打造“峡谷第一村”为目标,实施景观绿化、农房风貌、基础升级和文化提升4个项目,全力推动景区提档升级。充分挖掘铁道兵文化元素,以铁道兵博物馆为辐射中心,传承铁道兵精神,实施以旅游业引领“小凉山综合扶贫新村建设项目”发展,围绕“特色富民、旅游兴村”,坚持峡村一体、旅居一体、产村一体、文旅一体、教游一体的“五个一体”发展战略,提炼人性化服务、大峡谷独有文化元素、铁道兵特有文化,设计呈现在游客中心、展示中心等各类设施上,完善旅游基础设施建设。

同时,金口河区广泛鼓励群众参与旅游开发和脱贫项目建设,带领群众发展与旅游配套的农业基地,开发旅游商品,开办农家乐,以群众口碑宣传景区,以文明新风带动形成良好旅游风气,实现共建共享,加速旅游开发和脱贫致富进程。

快乐一点 无限乐山  
下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

中止公告  
乐山市市中区城区及部分乡镇一批资产使用权、经营权拍卖项目因故中止。  
咨询电话:罗女士 15984388950 0833-2415463  
四川省三禾拍卖有限公司  
2021年6月8日  
广告



森林防火常年抓 保护森林靠大家